

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ
для внеурочного занятия
обучающихся учреждений СПО по теме:
«Жизнь в Движении»**

Цель занятия: повышение у обучающихся уровня информированности о деятельности Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в Липецкой области.

Продолжительность: 10 минут.

Рекомендуемая форма занятия: беседа, обсуждение.

Планируемые результаты в части регионального компонента: содействие формированию ответственности и гражданственности у студентов посредством ознакомления с деятельностью общественных организаций.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

19 мая 2025 года в России – День детских общественных организаций. В СССР этот день был известен как День пионерии.

Ежегодно в этот день чествуют детей и подростков, которые являются членами различных общественных организаций. Культурные и общественные организации устраивают концерты и акции в честь праздника и привлекают юных энтузиастов к общественной деятельности.

Традиции детского движения переходят из поколения в поколение, сегодня их сохраняет «Движение Первых». Участники творчески подходят к созданию собственных проектов. Их воображение и любознательность часто приводят к идее новых и уникальных инициатив. Стремление к новаторству и экспериментированию позволяет разрабатывать множество увлекательных и полезных проектов.

«Движение Первых» – это молодая, но уже мощная сила в России, созданная 18 декабря 2022 года по инициативе руководства страны. Его миссия – воспитание подрастающего поколения, организация содержательного досуга и формирование мировоззрения, основанного на традиционных российских духовных и нравственных ценностях.

В Липецкой области 2023 год стал стартом открытий первичных отделений Российского движения детей и молодежи «Движение первых» в профессиональных образовательных учреждениях.

Студенты Грязинского технического колледжа, вступив в первичное звено, с энтузиазмом включились во все мероприятия и акции по таким важным направлениям, как волонтерство и добровольчество, патриотизм и сохранение исторической памяти, а также пропаганда здорового образа жизни.

Студенты Липецкого колледжа искусственного интеллекта в машиностроительной отрасли активно участвуют в волонтерских движениях, оказывая поддержку участникам СВО и пожилым людям, согревая их теплом своей заботы.

24 апреля 2025 года состоялась вдохновляющая встреча первичных отделений «Движения Первых» Липецкого политехнического техникума и Липецкого колледжа индустрии сервиса под девизом «Мы вместе строим мосты дружбы!». Эта встреча стала платформой для открытого диалога, где студенты смогли обменяться опытом, поделиться своими взглядами и идеями по вопросам работы первичного отделения, прокладывая мосты взаимопонимания и сотрудничества.

«Движение Первых» – это программа, где возвращается личность, расцветает активное и ответственное молодежное сообщество. Здесь, в атмосфере уважения к вековым традициям и богатой культуре народов России, юные сердца чувствуют неразрывную связь с историей, ощущают себя частью великой судьбы страны.